

Impresii de la

SESIUNEA INTERJUDEȚEANĂ DE REFERATE ȘI COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE ALE ELEVILOR „ FAȚĂ-N FAȚĂ CU ADEVĂRUL” EDIȚIA A XVI-A, 12 XII 2015

La Liceul Teoretic “Emil Racoviță ”, Baia Mare s-a desfășurat o nouă sesiune de referate științifice ale elevilor, în care au fost premiate cele mai bune lucrări la matematică atât din județul Maramureș, cât și din județele Cluj, Sălaj, Satu Mare

Se împlinesc **16 ani** de când se desfășoară această activitate și această manifestare este de bun augur, în primul rând datorită entuziasmului cu care au răspuns elevii participanți la sesiune și deasemenea datorită impresiilor primite din partea invitaților. Toți cei prezenți au învățat câte ceva din această sesiune de comunicări , participând elevi din Moisei, Cavnic, Sighetu Marmației, Dej, Satu Mare, Zalău.

La sesiunea de referate și comunicări științifice ale elevilor” Față-n față cu adevărul”, în fiecare an au participat elevi cu lucrări foarte bune, iar modul de prezentare a materialelor a oferit posibilitatea unui schimb de opinii deschis și care a permis tuturor participanților să își exprime ideile, părerile, expuse în lucrările prezentate. Conform opiniilor exprimate de participanți în „Față-n față cu adevărul” a activității, lucrările prezentate au oferit informații interesante, de ajutor pentru desfășurarea procesului instructiv educativ, utile pentru îmbogățirea bagajului de cunoștințe.

Acest aspect se referă la modul în care elevii pot fi ajutați să-și dezvolte deprinderile de gândire astfel încât să poată face presupuneri referitoare la problemele prezentate și să găsească cele mai bune soluții.

A acțiunea a fost împărțită pe 8 secțiuni: cls a VII-VIII-a, cls a IX –a M1, cls a X –a M1, cls a IX –a M2, cls a X-a M2, cls a XI–a M2 , a XII-a M2 și cls a XI-a- XII –a M1.

Anul acesta la cea de a 16-a ediție au participat 228 elevi coordonați de 40 de profesori ; în număr de 32 de profesori au fost membrii în cele 8 birouri ale secțiunilor sesiunii .

Toți elevii au fost răsplătiți cu diplome de participare, iar cei mai buni au fost recompensați primind medalii, premii în bani.

Din cele 112 de lucrări prezentate au fost premiați în număr de de elevi astfel s-au acordat 10 premii I, 10 premii II, 10 premii III, 43 de mențiuni.

De la liceul nostru s-au evidențiat următorii elevi: **premiul I** elevii Pașca Anuța și Păun Mădălina -cls a X-a, coordonați de prof.dr. Petrean Liviu, elevii Tătar Alin și Butean Bogdan, cls a XII-a, coordonați de prof.Horge Daniel, **premiul al II-lea** elevii Csizmadia Alex și Buglios cls. a XII-a, coordonați de prof.Horge Daniel și **mențiuni** au luat următorii elevi Babiciu Andreea și Făt Andrei și Remeș Raisa și Pleș Ioana –cls a IX-a, fiind coordonați de prof.dr. Petrean Liviu, elevii Sas Raluca și Țuțuianu Alexia - cls a IX-a coordonați de prof.Moanță Florin, elevii Gălățuș Bogdan și Ardelean Andrei și Danci Daniel și Babiciu Voicu - cls a X-a coordonați de prof. Ocean Cristina, elevii Ciordaș Andra și Malanca Evelzne - cls a X-a coordonați de prof.dr. Petrean Liviu.

Menționez că organizarea și desfășurarea acestei sesiuni de referate s-a realizat cu sprijinul d-nei Director Mariana Pop, a Consiliul Județean Maramures,Primăria Municipiului Baia Mare-Partener Oficial, Societatea de Științe Matematice Filiala Maramureș și a dl. prof Maiorescu Gheorghe –Inspector de specialitate la Inspectoratul Școlar Maramureș.

prof. Ocean Cristina

prof. Camelia Podina de la Catedra de matematică a Liceului Teoretic “ Emil Racoviță”, Baia Mare